



POVODÍ VLTAVY - ČESKÉ BUDĚJOVICE, LITVÍNOVICKÁ

Litvínovická 709/5, České Budějovice

tel.: +420 387 683 103

web: www.pvl.cz

e-mail: pvl@pvl.cz

Základní přehled přístupnosti



Uživatelský popis objektu

Administrativní prostory Povodí Vltavy se nachází ve zvýšeném přízemí a v 1. patře budovy s upraveným vstupem. Obě patra propojuje výtah, který není určen k evakuaci osob. V obou patrech se nachází upravená toaleta pro osoby s omezenou schopností pohybu.

Vstup

Přístupová komunikace k budově je tvořena kvalitní zámkovou dlažbou.

Schodiště před vstupem (+7 schodů) je možné obejít dvouramennou přímou rampou (oba úseky sklon 5,5 %, šířka 150 cm, délka 9 m) opatřenou oboustranným madlem (výška 90 cm). Zvonková signalizace s obousměrnou komunikací (výška 126 cm) se nachází nad rampou. Dvoukřídlé vstupní dveře (hlavní křídlo šířka 90 cm, vedlejší křídlo šířka 46 cm) se otevírají mechanicky směrem ven. Za vstupem se nachází recepce (pult výška 85 cm) a dveře dvoukřídlé dveře (šířka 2x 82 cm) do haly s výtahem a schodištěm na úrovni zvýšeného přízemí.

Interiér

Manipulační prostor v interiéru je dostatečný. Všechny průchody jsou široké min. 80 cm. Ve zvýšeném přízemí i v 1. patře se nachází kanceláře a zasedací místnost přístupné jednokřídlými dveřmi (šířka 80 cm).

Výtah

Výtah (automaticky otevírané dveře šířka 90 cm; kabina šířka 114 cm, hloubka 148 cm) spojuje zvýšené přízemí a 1. patro. Manipulační prostor před výtahem je dostatečný. Kabina je vybavena madlem a zrcadlem na čelní stěně. Sklopné sedátko není k dispozici. Ovladač na nástupních místech je ve výšce max. 95 cm, maximální výška ovladačů uvnitř klece je 111 cm.

Hygienické zázemí

Přístupná kabina (dveře šířka 81 cm; kabina šířka 178 cm, hloubka 248 cm) se nachází ve zvýšeném přízemí. Označené jednokřídlé dveře do WC se otevírají mechanicky směrem ven. Přístup k WC míse z pohledu od vstupu do kabiny je zleva. Prostor pro vozík vedle WC mísy (šířka 113 cm) je dostatečný. Toaletní mísa je vybavena jedním pevným a jedním sklopným madlem.

Přístupná kabina (dveře šířka 81 cm; kabina šířka 178 cm, hloubka 257 cm) se nachází v 1. patře. Označené jednokřídlé dveře do WC se otevírají mechanicky směrem ven. Přístup k WC míse z pohledu od vstupu do kabiny je zprava. Prostor pro vozík vedle WC mísy (šířka 117 cm) je dostatečný. Toaletní mísa je vybavena jedním pevným a jedním sklopným madlem.

Pražská organizace vozíčkářů, z.s.

Dále se ve zvýšeném přízemí i v 1. patře nachází další prostorná místnost (šířka 172 cm, hloubka 248 cm) vybavená běžnou WC mísou a sprchovacím prostorem bez převýšení.

Parkování

Vyhrazené parkovací stání se nachází na parkovišti u vstupu do objektu.

Technický popis objektu viz tabulky